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[ IT ] — Sassuolo: attrattiva per i nuovi i talenti, portavoce 

dell’eccellenza ceramica italiana nel mondo.

La nostra storia rivela l’innata vocazione per la manifattura 

ceramica che ha determinato nel tempo una crescita 

consapevole nel segno di un design riconoscibile, 

sostenibile e di alto profilo. Creatività, innovazione e ricerca 

sono gli strumenti essenziali per sviluppare progetti e 

prodotti ispirati al rispetto e al benessere delle persone e 

dell’ambiente, sintesi dei valori che vogliamo condividere 

con la nostra comunità.

[ EN ] — Sassuolo: attraction for new talent, spokesman 

for Italian ceramic excellence in the world. Our history 

reveals an innate vocation for ceramic manufacturing 

that led to conscious growth over time under the banner 

of recognisable, sustainable and high-profile design. 

Creativity, innovation and research are the essential tools 

for developing projects and products inspired by the 

respect andwell-being of people and the environment, 

a synthesis of the values we want to share with our 

community.

S COME SASSUOLO
S is for Sassuolo



[ IT ] — Multiforme Dune amplia la gamma di proposte della collezione Multiforme, proponendo 
una nuova palette di tonalità calde e dagli accenti morbidi. Colori pensati per realizzare una varietà 

proponendo accostamenti con le molteplici proposte di Multiforme e con altre collezioni Marca Corona 

mixing the variants of the new collection, or proposing combinations with the many proposals of 

[ FR ] — Multiforme Dune 
accroît la gamme de 
propositions de la collection 

nouvelle palette de teintes 
chaudes et aux nuances 
douces. Des couleurs 
pensées pour réaliser une 
variété potentiellement 

en associant les variantes de 
la nouvelle collection soit en 
proposant des assortiments 
avec les nombreuses 
propositions de Multiforme 

[ DE ] — Multiforme Dune 
erweitert das Angebot der 
Multiforme-Kollektion um eine 
neue Palette warmer Farbtöne 
mit weichen Akzenten 
vorzustellen. Farben, die eine 
potenziell unendliche Vielfalt 
an Zusammenstellungen 
ermöglichen, indem man 
die Varianten der neuen 
Kollektion kombiniert oder 
Kombinationen mit den 
zahlreichen Entwürfen von 
Multiforme und anderen 
Kollektionen von Marca 
Corona gestaltet, die von 
verschiedenen materischen 
Looks inspiriert sind.

[ ES ] — Multiforme Dune 
amplía la gama de propuestas 
de la colección Multiforme, 
proponiendo una nueva 
paleta de tonos cálidos y 
matices suaves. Colores 
pensados para crear una 
variedad de combinaciones 

combinando las variantes de 
la nueva colección entre sí, o 
proponiendo combinaciones 
con las múltiples propuestas 
de Multiforme y otras 
colecciones de Marca Corona 
inspiradas en diferentes 
materiales.

[ RU ] — Multiforme Dune 

UNA COLLEZIONE CHE 
ASSICURA UNA GRANDE 

LIBERTÀ ESPRESSIVA
A collection that ensures great freedom of expression
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estetica attraverso l’innovazione tecnologica. Tecniche di produzione diverse e un’ampia gamma di formati lavorano assieme per 
creare abbinamenti inediti e sorprendenti, per una decorazione “total look”.

[ EN ] — Multiforme is the result of Marca Corona's ongoing research into surfaces. A quest for aesthetic originality through 

combinations, for a total look decoration.

[ FR ] — Multiforme est issue 
de la recherche continue de 
Marca Corona dans le domaine 
des surfaces. Une recherche 

technologique. Des techniques 

une large gamme de formats 
œuvrent ensemble pour créer 
des associations inédites 
et surprenantes, pour une 
décoration « total look ».

[ DE ] — Multiforme ist das 
Ergebnis der kontinuierlichen 
Forschung von Marca 
Corona im Bereich der 

durch technologische 
Innovation. Unterschiedliche 
Produktionstechnologien 
und eine breite Palette 
von Formaten sorgen 
für ungewöhnliche und 
überraschende „Total Look“-
Kombinationen.

[ ES ] — Multiforme es fruto 
de la continua investigación 
de Marca Corona en 

investigación que apunta a la 
originalidad estética a través 
de la innovación tecnológica. 
Diferentes técnicas de 
producción y una amplia gama 
de formatos cooperan para 
crear nuevas y sorprendentes 
combinaciones, para una 
decoración «total look».

[ RU ] —

look».

IL GIOCO DELLA 
COMPOSIZIONE: OTTO FORMATI, 
TRE DIVERSE TECNOLGIE PER 26 

COLORAZIONI ABBINABILI
The game of composition: eight sizes, three different technologies

for 21 matching colours
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WALL Multiforme Mica 120x278 cm rett. - 48"x110" rect. - Foyer Joy Matt 120x120 cm rett. - 48"x48" rect.
FLOOR Multiforme Carbone 120x120 cm rett. - 48"x48" rect.



Multiforme Mica 120x278 cm rett. - 48"x110" rect. Multiforme Carbone 120x120 cm rett. - 48"x48" rect.
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WALL Multiforme Polvere - Gesso - Gesso Inciso 40x80 cm rett. - 16”x32” rect.
Multiforme 1741 Ossidiana - Opale 7,5x30 cm - 3"x12" 

FLOOR Multiforme Carbone 80x80 cm rett. - 32"x32" rect. - Cuneo Mic./Car. Tessere 29x29 cm - 11.5"x11.5"

WALL Multiforme Polvere - Gesso - Gesso Inciso 40x80 cm rett. - 16”x32” rect.
Multiforme 1741 Ossidiana - Opale 7,5x30 cm - 3"x12" 

FLOOR Multiforme Carbone 80x80 cm rett. - 32"x32" rect. - Cuneo Mic./Car. Tessere 29x29 cm - 11.5"x11.5"



WALL Multiforme Calce - Fronde 120x278 cm rett. - 48"x110" rect. 
Multiforme 1741 Agata - Ossidiana 7,5x30 cm - 3"x12" 

FLOOR Multiforme Lichene 120x120 cm rett. - 48"x48" rect.



OUTDOOR FLOOR Multiforme Perla Strutt. 20mm - Exa Strutt. 20mm 80x80 cm rett. / Textured 20 mm 32"x32" rect.



WALL Multiforme Gesso 40x80 cm rett. - 16”x32” rect. - Bandiera Sal./Mus. Tessere 28,9x33,8 cm- 11.5"x13.5"
FLOOR Multiforme Calce 80x80 cm rett. - 32"x32" rect. Multiforme Gesso 40x80 cm rett. - 16”x32” rect. - Bandiera Sal./Mus. Tessere 28,9x33,8 cm- 11.5"x13.5"
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WALL Multiforme Salvia - Salvia Inciso - Oceano - Foliage 40x80 cm rett. - 16”x32” rect.
FLOOR Multiforme Lichene 60x120 cm rett. - 24"x48" rect.



WALL Multiforme Polvere - Polvere Inciso 40x80 cm rett. - 16”x32” rect. - Multiforme 1741 Opale 7,5x30 cm - 3"x12" 
FLOOR Multiforme Mica 80x80 cm rett. - 32"x32" rect. WALL Multiforme Polvere Inciso 40x80 cm rett. - 16”x32” rect.



WALL Multiforme Oceano - Artico Inciso 40x80 cm rett. - 16"x32" rect. - Multiforme Volta Oro Oceano 38x31,5 cm - 15"x12.5"
Multiforme 1741 Ametista 7,5x30 cm - 3"x12"

FLOOR Multiforme Acquario 80x80 cm rett. - 32"x32" rect.



Multiforme Bandiera Art./Oce. Tessere 28,9x33,8 cm - 11.5"x13.5" - Multiforme 1741 Ametista 7,5x30 cm - 3"x12"
WALL Multiforme Bouquet - Artico 40x80 cm rett. - 16"x32" rect. - Multiforme 1741 Ametista 7,5x30 cm - 3"x12"

FLOOR Multiforme Acquario 80x80 cm rett. - 32"x32" rect.



WALL Multiforme Perla 120x278 cm rett. - 48"x110" rect. - Multiforme 1741 Talco 7,5x30 cm - 3"x12"
COUNTER Multiforme 1741 Ossidiana 7,5x30 cm - 3"x12"

FLOOR Multiforme Perla 120x120 cm rett. - 48"x48" rect. - Freccia Tessere 24,2x29,1 cm - 9.5"x11.5"



WALL Multiforme Salvia 40x80 cm rett. - 16"x32" rect. - Volta Salvia 38x31,5 cm - 15"x12.5"
Multiforme 1741 Giada 7,5x30 cm - 3"x12"

COUNTER Multiforme Calce 120x278 cm rett. - 48"x110" rect.
FLOOR Multiforme Malta 80x80 cm rett. - 32"x32" rect. - Elisir Royal Fumé 20x120 cm rett. - 8"x48" rect. Multiforme Volta Salvia 38x31,5 cm - 15"x12.5"
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WALL Multiforme Dune Tufo 120x278 cm rett. - 48"x110" rect. - Multiforme Dune Deserto 120x278 cm rett. - 48"x110" rect.
Multiforme Dune Marsala 120x120 cm rett. - 48"x48" rect.
FLOOR Multiforme Dune Fossile 120x120 cm rett. - 48"x48" rect.



WALL Multiforme Dune Fossile 120x278 cm rett. - 48"x110" rect. - Multiforme Dune Tufo 120x278 cm rett. - 48"x110" rect.   
FLOOR Multiforme Dune Tufo Strutturato 20 mm 



WALL Multiforme Dune Bosco 120x278 cm rett. - 48"x110" rect. - Multiforme Dune Tufo 120x278 cm rett. - 48"x110" rect.
Terracreta Argilla Rilievo 20x20 cm - 8"x8"
FLOOR Multiforme Dune Tufo 120x120 cm rett. - 48"x48" rect. 



WALL Multiforme Acquario 120x120 cm rett. - 48"x48" - Multiforme Dune Deserto 120x278 cm rett. - 48"x110" rect.
FURNISHING Multiforme Brick Agata 7,5x30 cm - 3"x12" 
FLOOR Multiforme Dune Caolino 120x120 cm rett. - 48"x48" rect. 



WALL Multiforme Dune Deserto 120x278 cm rett. - 48"x110" rect.
FLOOR Multiforme Dune Caolino 120x120 cm rett. - 48"x48" rect. 

FURNISHING Multiforme Brick Agata 7,5x30 cm - 3"x12" 
FLOOR Multiforme Dune Caolino 120x120 cm rett. - 48"x48" rect. 
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WALL Multiforme Dune Caolino 60x120 cm rett. - 24"x48" rect. - Mirabilia Wild Foliage 50x120 cm rett. - 19,5"x48" rect.
Multiforme Acquario 120x120 cm rett. - 48"x48" rect. - Multiforme Brick Giada 7,5x30 cm - 3"x12" - Multiforme Mica 120x278 cm rett. - 48"x110" rect.
FLOOR Multiforme Dune Creta 60x60 cm rett. - 24"x24" rect. 



WALL Multiforme Dune Caolino 60x120 cm rett. - 24"x48" rect. 
FLOOR Multiforme Dune Creta 60x60 cm rett. - 24"x24" rect. 

WALL Multiforme Dune Caolino 60x120 cm rett. - 24"x48" rect. - Mirabilia Wild Foliage 50x120 cm rett. - 19,5"x48" rect.
FLOOR Multiforme Dune Creta 60x60 cm rett. - 24"x24" rect. 
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MULTIFORME e 
MULTIFORME DUNE 

I cementi di marca corona
Concrete tile effect by Marca Corona 

Gres Porcellanato 
Porcelain Stoneware



COLORI
COLORS

Acquario Lichene Carbone Malta Mica Perla Calce Caolino Tufo Fossile Creta Marsala
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CODICE PRODOTTO
PRODUCT CODE

Spessore
Thickness Calce Perla Mica Malta Carbone Acquario Lichene

NATURALE / MATT

120x278 cm rett. / 48"x110" rect. 6 mm I835 I836 I837

120x120 cm rett. / 48"x48" rect. 9 mm I830 I831 I832 I833 I834 I828 I829

80x80 cm rett. / 32"x32" rect. 9 mm I825 I793 I792 I826 I827 I823 I824

60x120 cm rett. / 24"x48" rect. 8,5 mm I818 I819 I820 I821 I822 I816 I817

60x60 cm rett. / 24"x24" rect. 8,5 mm K167 K169 K168 K170 K171

30x60 cm rett. / 12"x24" rect. 8,5 mm I811 I812 I813 I814 I815

VELVET / VELVET

120x120 cm rett. / 48"x48" rect. 9 mm K470 K471 K472

60x120 cm rett. / 24"x48" rect. 8,5 mm K463 K464 K465

GRIP

60x60 cm rett. / 24"x24" rect. 8,5 mm K172 K173 K174 K175 K176

STRUTTURATO / TEXTURED HITHICK*

80x80 cm rett. / 32"x32" rect. 20 mm I844 I845 I846

CODICE PRODOTTO
PRODUCT CODE

Spessore
Thickness Marsala Caolino Tufo Fossile Creta

NATURALE / MATT

120x278 cm rett. / 48"x110" rect. 6 mm - J169 J170 J171 -

120x120 cm rett. / 48"x48" rect. 9 mm J164 J165 J166 J167 J168

80x80 cm rett. / 32"x32" rect. 9 mm J198 J602 J603 J199 J200

60x120 cm rett. / 24"x48" rect. 8,5 mm J183 J187 J188 J189 J197

60x60 cm rett. / 24"x24" rect. 8,5 mm K161 K162 K163 K164

30x60 cm rett. / 12"x24" rect. 8,5 mm J174 J175 J176 J177

VELVET / VELVET

120x120 cm rett. / 48"x48" rect. 9 mm K473 K474 K475 K476

60x120 cm rett. / 24"x48" rect. 8,5 mm K466 K467 K468 K469

GRIP / GRIP

60x60 cm rett. / 24"x24" rect. 8,5 mm - - K165 - K166

STRUTTURATO / TEXTURED HITHICK*

80x80 cm rett. / 32"x32" rect. 20 mm - - J135 - J136
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DECORI 120x278 cm / 48"x110"
DECORS 120x278 cm / 48"x110"

I838 *
Fronde
120x278 cm rett.
48"x110" rect.

278

Fronde

DECORI 120x278 cm / 48"x110"
DECORS 120x278 cm / 48"x110"

*J173
Deserto
120x278 cm rett.
48"x110" rect.

278

Multiforme Dune Deserto

Multiforme Fronde

Multiforme Dune Deserto

Multiforme Dune Bosco

Marca CoronaRange 52 53Multiforme e Multiforme Dune

*J172
Bosco
120x278 cm rett.
48"x110" rect.

278

* Inscatolamento controllato random dei 3 diversi soggetti / Controlled random boxing of 3 subjects



DECORI
DECORS

Perla

Carbone

Calce / Lichene / AcquarioCalce / Mica / Carbone

MaltaMicaPerlaCalce

Calce

I900
Tessere
30x30 cm
12"x12"

Mica

I901
Tessere
30x30 cm
12"x12"

Malta

I902
Tessere
30x30 cm
12"x12"

Carbone

I903
Tessere
30x30 cm
12"x12"

Acquario

I897
Tessere
30x30 cm
12"x12"

Lichene

I898
Tessere
30x30 cm
12"x12"

I899
Tessere
30x30 cm
12"x12"

I915
Freccia Tessere
24,2x29,1 cm
9.5"x11.5"

I916
Freccia Tessere
24,2x29,1 cm
9.5"x11.5"

I917
Freccia Tessere
24,2x29,1 cm
9.5"x11.5"

I918
Freccia Tessere
24,2x29,1 cm
9.5"x11.5"

I919
Freccia Tessere
24,2x29,1 cm
9.5"x11.5"

I911
Cuneo Mic./Car. Tessere
29x29 cm
11.5"x11.5"

I912
Cuneo Lic./Ac. Tessere
29x29 cm
11.5"x11.5"

A
a

A 32,1 cm / 13"
a 24,2 cm / 9.5"
B 29,1 / 11.5"

B

Tufo

J303
Tessere
30x30 cm
12"x12"

Fossile

J304
Tessere
30x30 cm
12"x12"

Creta

J305
Tessere
30x30 cm
12"x12"

Marsala

J301
Tessere
30x30 cm
12"x12"

Caolino

J302
Tessere
30x30 cm
12"x12"

A 30 cm / 12"
B 30 cm / 12"

4,8x4,8 cm / 2"

A

B

Caolino

J309
Mosaico Zig
29,2x29,2 cm 
11.5”x11.5”

Tufo

J310
Mosaico Zig
29,2x29,2 cm 
11.5”x11.5”

Fossile

J311
Mosaico Zig
29,2x29,2 cm 
11.5”x11.5”

Creta

J312
Mosaico Zig
29,2x29,2 cm 
11.5”x11.5”

Marsala

J308
Mosaico Zig
29,2x29,2 cm 
11.5”x11.5”

A 29,2 cm / 11.5"
B 29,2 cm / 11.5"
C 14,4 cm / 5.5"

D 8,7x14,5 cm / 3.5"x5.5"
E 5,7x14,5 cm / 2"x5.5"

D

C

B

A

E

Tufo / Fossile / CaolinoMarsala / Fossile / Creta

J307
Cuneo Marsala/Creta Tessere
29x29 cm
11.5"x11.5"

J306
Cuneo Tufo/Fossile Tessere
29x29 cm
11.5"x11.5"

C

D

B

A

A 29 cm / 11.5"
B 29 cm / 11.5"

C 14,3 cm / 5.5"
D 14,1 / 5.5"
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PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES Calce Perla Mica Malta Carbone Acquario Lichene

Battiscopa rett.
7,2x60cm / 3"x24"

I906 I907 I908 I909 I910 I904 I905

Scalino rett.
33x120x4 cm / 13"x48"x1.5"

I928 I929 I930 I931 I932 I926 I927

Ang. scalino rett. dx
120x33x4 cm / 48"x13"x1.5"

I935 I936 I937 I938 I939 I933 I934

Ang. scalino rett. sx
120x33x4 cm / 48"x13"x1.5"

I942 I943 I944 I945 I946 I940 I941

Elemento Elle Grip
60x15x4 cm / 24"x6"x1.5"

I947 I948 I949 I950 I951 — —

IMBALLI
PACKAGING Pcs/Box Mq/Box Kg/Box Box/Pallet Mq/Pallet Kg/Pallet

120x278 cm rett. / 48”x110” rect. 1 3,336 49,56 18 60,048 892

120x120 cm rett. / 48"x48" rect. 2 2,88 62,5 20 57,6 1250

80x80 cm rett. / 32"x32" rect. 2 1,28 26 48 61,44 1248

60x120 cm rett. / 24"x48" rect. 2 1,44 27,8 35 50,4 973

60x60 cm rett. / 24”x24” rect. 4 1,44 27,4 40 57,6 1048

30x60 cm rett. / 12”x24” rect. 7 1,26 23,6 48 60,4 1164

80x80 cm HiThick rett. / 32"x32" HiThick rect. 1 0,64 27,5 42 26,88 1155

Tessere 30x30 cm / 12"x12" 5 0,45 8,9 60 27 534

Freccia Tessere 24,2x29 / 9.5"x11.5" 5 0,3521 9 60 21,126 540

Cuneo Tessere 29x29 / 11.5"x11.5" 5 0,4205 9 60 25,23 540

Battiscopa 7,2x60 cm rett. / 3"x24" rect. 12 7,2 ml 11 80 576 880

48"x13"x1.5" rect. 2 0,792 20,64 200 158,4 4128

48"x13"x1.5" rect. 1 0,396 12,3 200 79,2 2460

Elemento Elle Grip 60x15x4 cm / 24"x6"x1.5" 8 4,8 ml 19,95 28 134,4 ml 559

NOTE / NOTES
Notes. Hinweis. Notas. 

Consigli di posa, pulizia e manutenzione vedi http://www.marcacorona.it/info/. For laying, cleaning and maintenance tips, see http://
www.marcacorona.it/eng/info/

Per dettagli sul prodotto HITHICK in 20 mm di spessore e in particolare per le raccomandazioni, accorgimenti, limitazioni di utilizzo e 
precauzioni in fase di posa, si raccomanda di prendere in visione il catalogo HITHICK e il sito www.marcacorona.it. For further details 
about HITHICK in 20mm thickness and in particular for recommendations, instructions and restrictions of use and installation, please 
refer to the HITHICK catalogue or visit the website www.marcacorona.it.

de pose relatifs, veuillez vous référer au catalogue HITHICK et consulter le site www.marcacorona.it. Ausführliche Informationen zu dem Produkt 

HITHICK en 20 mm de espesor y en especial para más informaciones sobre recomendaciones, atenciones, límites de empleo y precauciones durante la 

B.C.R.A D.C.O.F. Test BS EN 16165 anx C
(ex BS 7976)

DIN EN 16165 anx B
(ex DIN 51130)

DIN EN 16165 anx A
(ex DIN 51097)

ISO 10545-13

Naturale / Matt > 0,40 A + B A-LA-HA

Naturale / Matt 120x278 > 0,40 — — A-LA-HA

Velvet / Velvet — — — — A-LA-HA

Grip > 0,40 A + B + C A-LA-HA

Strutturato / Textured HiThcik > 0,40 A + B + C A-LA-HA

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES

V3
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PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES Marsala Caolino Tufo Fossile Creta

Battiscopa rett.
7,2x60cm / 3"x24"

J317 J313 J314 J315 J316

Scalino rett.
33x120x4 cm / 13"x48"x1.5"

J322 J318 J319 J320 J321

Ang. scalino rett. dx
120x33x4 cm / 48"x13"x1.5"

J327 J323 J324 J325 J326

Ang. scalino rett. sx
120x33x4 cm / 48"x13"x1.5"

J339 J328 J329 J330 J338

Elemento Elle Grip
60x15x4 cm / 24"x6"x1.5"

- - J340 - J344

STUCCHI
GROUT Kerakoll Mapei Mapei USA

Multiforme Calce - 111 5227   

Multiforme Perla KK6 - 5027 

Multiforme Mica KK68 - 5104 

Multiforme Malta KK8 - 5019

Multiforme Carbone - 119 5019 

Multiforme Acquario - 174 5231   

Multiforme Lichene - 111 5227

Multiforme Dune Marsala - 143

Multiforme Dune Caolino 20 -

Multiforme Dune Tufo 43 -

Multiforme Dune Fossile - 133

Multiforme Dune Creta - 134

Multiforme Dune Decoro Bosco 20 -

Multiforme Dune Decoro Deserto 43 -

Per evidenziare la decorazione a tessere, si suggerisce l’utilizzo di stucchi a maggiore contrasto rispetto a quanto Indicato per la posa dei fondi.
To highlight the decoration with mosaic, it is suggested to use grouts with a higher contrast than indicated for the installation of the backgrounds.



Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics 

Gres porcellanato / Porcelain tiles / 
Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics 

Gres porcellanato / Porcelain tiles / 

 Per piastrelle rettangolari, che abbiano il lato maggiore L  60 cm e rapporto tra i lati  3, la misurazione della ortogonalità deve venire condotta solo sul lato corto
 For oblong tiles with L  3, rectangularity is measured on short edge only.

 Per piastrelle rettangolari, che abbiano il lato maggiore L  60 cm e rapporto tra i lati  3, la misurazione della ortogonalità deve venire condotta solo sul lato corto
 For oblong tiles with L  3, rectangularity is measured on short edge only.

IT.

alterandone le sue caratteristiche.

EN. 

IT.

alterandone le sue caratteristiche.

EN. 

IT. 
a quanto descritto in questo documento. 

EN.
notice. 

IT. 
a quanto descritto in questo documento. 

EN.
notice. 

Ceramiche Marca Corona S.p.a.  
 

 
www.marcacorona.it

Caratteristiche Tecniche
Technical Characteristics

Norma o 
metodo  

/ Standard 
or method 

Requisiti per misura nominale N
Requirements for nominal size N

Valore medio
Average value

MULTIFORME

Naturale 
- Matt

120x278
48"x110" Velvet Grip HiThick 

20 mm

Lunghezza e Larghezza
Length and width

± 0,4 mm ± ± 1,0 mm

± 0,9 mm ± ± 2,0 mm -

Rettilineità spigoli
Straightness of sides

± 0,4 mm ± ± 0,8 mm

± 0,8 mm ± ± 1,5 mm -

Ortogonalità
Rectangularity

± 0,4 mm ± ± 1,5 mm

± 0,8 mm ± ± 2,0 mm -

Planarità
Flatness

± 0,6 mm ± ± 1,8 mm

± 0,8 mm ± ± 2,0 mm -

Spessore
Thickness

Valore dichiarato dal produttore
Value declared by the manufacturer

± 0,5 mm ± 0,5 mm

Assorbimento % d’acqua
Water Absorption

Sforzo di rottura
Breaking strength

1800 N - 1800 N 1800 N 10000 N

- Conforme. - - -

Modulo di rottura
Modulus of rupture

2

Resistenza all’abrasione profonda
Deep abrasion resistance

3

mm3 mm3 mm3 mm3 mm3

- - - - -

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

Resistenza al gelo
Frost resistance

μ > 0,40 > 0,40 > 0,40 - > 0,40 > 0,40

D.C.O.F. Test  
Based on the environment or on the working area

anx C Bassa potenzialità di scivolamento — Low slip risk - -

DIN EN 16165
anx B

ex DIN 51130

 
Based on the environment or on the working area -

DIN EN 16165
anx A

ex DIN 51097
A+B - - A+B+C A+B+C

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico ed agli 
additivi per piscina. Resistance to household chemicals 
and swimming pool salts

Classe B min
Class B min A A A A A

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali. 
Resistance to low concentrations of acids and alkalis LA LA LA LA LA

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali. 
Resistance to high concentrations of acids and alkalis HA HA HA HA HA

Resistenza alle macchie
Resistance to stains

Glazed 
Classe 3 min - Minimum class 3 - - - - -

Unglazed 
5 5 5 5 5

Caratteristiche Tecniche
Technical Characteristics

Norma o 
metodo  

/ Standard 
or method 

Requisiti per misura nominale N
Requirements for nominal size N

Valore medio
Average value

MULTIFORME DUNE

Naturale 
- Matt

120x278
48"x110" Velvet Grip HiThick 

20 mm

Lunghezza e Larghezza
Length and width

± 0,4 mm ± ± 1,0 mm

± 0,9 mm ± ± 2,0 mm -

Rettilineità spigoli
Straightness of sides

± 0,4 mm ± ± 0,8 mm

± 0,8 mm ± ± 1,5 mm -

Ortogonalità
Rectangularity

± 0,4 mm ± ± 1,5 mm

± 0,8 mm ± ± 2,0 mm -

Planarità
Flatness

± 0,6 mm ± ± 1,8 mm

± 0,8 mm ± ± 2,0 mm -

Spessore
Thickness

Valore dichiarato dal produttore
Value declared by the manufacturer

± 0,5 mm ± 0,5 mm

Assorbimento % d’acqua
Water Absorption

Sforzo di rottura
Breaking strength

1800 N - 1800 N 1800 N 10000 N

- Conforme. - - -

Modulo di rottura
Modulus of rupture

2

Resistenza all’abrasione profonda
Deep abrasion resistance

3

mm3 mm3 mm3 mm3 mm3

- - - - -

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

Resistenza al gelo
Frost resistance

μ > 0,40 > 0,40 > 0,40 - > 0,40 > 0,40

D.C.O.F. Test  
Based on the environment or on the working area

anx C Bassa potenzialità di scivolamento — Low slip risk - -

DIN EN 16165
anx B

ex DIN 51130

 
Based on the environment or on the working area -

DIN EN 16165
anx A

ex DIN 51097
A+B - - A+B+C A+B+C

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico ed agli 
additivi per piscina. Resistance to household chemicals 
and swimming pool salts

Classe B min
Class B min A A A A A

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali. 
Resistance to low concentrations of acids and alkalis LA LA LA LA LA

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali. 
Resistance to high concentrations of acids and alkalis HA HA HA HA HA

Resistenza alle macchie
Resistance to stains

Glazed 
Classe 3 min - Minimum class 3 - - - - -

Unglazed 
5 5 5 5 5
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MULTIFORME 
RANGE

Rivestimenti in pasta bianca
White body wall tiles



stucco / grout
Kerakoll Fugabella Color 03

stucco / grout
Kerakoll Fugabella Color 06

stucco / grout
Kerakoll Fugabella Color 06

stucco / grout
Mapei Tornado 174

stucco / grout
Kerakoll Fugabella Color 17

stucco / grout

COLORI
COLORS

GESSO

POLVERE

ARTICO

OCEANO

SALVIA

MUSCHIO

GESSO INCISO

POLVERE INCISO

ARTICO INCISO

SALVIA INCISO

APPROFONDIMENTO
FOCUS ON

CODICE PRODOTTO
PRODUCT CODE

Spessore
Thickness Gesso Polvere Artico Oceano Salvia Muschio

WALL
NATURALE / MATT

40x80 cm rett. / 16"x32" rect. 8,5 mm I862 I863 I861 I860 I859 I858

INCISO
NATURALE TRAMA / MATT EMBOSSED

40x80 cm rett. / 16"x32" rect. 8,5 mm I869 I870 I868 I867
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DECORI
DECORS

Multiforme Artico

I923
Volta Tessere
38x31,5 cm
15"x12.5"

Multiforme Oceano

I922
Volta Tessere
38x31,5 cm
15"x12.5"

Multiforme Oceano

I925
Volta Oro Tessere
38x31,5 cm
15"x12.5"

Multiforme

I913
Bandiera Sal./Mus.Tessere
28,9x33,8 cm
11.5"x13.5"

Multiforme Salvia

I921
Volta Tessere
38x31,5 cm
15"x12.5"

Multiforme Muschio

I920
Volta Tessere
38x31,5 cm
15"x12.5"

Multiforme Muschio

I924
Volta Oro Tessere
38x31,5 cm
15"x12.5"

Multiforme

I914
Bandiera Art./Oce. Tessere
28,9x33,8 cm
11.5"x13.5"

DECORI
DECORS

Multiforme Bouquet

I865
Bouquet
40x80 cm rett.
8"x32" rect.

Per garantire continuità al disegno seguire sempre lo stesso verso di posa. / Always follow the same installation direction to ensure 
continuity of the design.

I due soggetti possono essere posati in modo casuale. Per garantire continuità al disegno, orientare le foglie sempre nella stessa 
direzione. / The two patterns can be installed randomly. Always orient the leaves in the same direction to ensure continuity of the design.

Multiforme Foliage

I864
Foliage
40x80 cm rett.
8"x32" rect.

Multiforme Euforia

I866
Euforia
40x80 cm rett.
8"x32" rect.

A

A

A 38 cm / 15"
B 39,6 cm / 16"
b 31,5 cm / 12.5"

B

B

b

b

A 38 cm / 15"
B 39,6 cm / 16"
b 31,5 cm / 12.5"
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NOTE / NOTES
Notes. Hinweis. Notas. 

Consigli di posa, pulizia e manutenzione vedi http://www.marcacorona.it/info/. For laying, cleaning and maintenance tips, see http://
www.marcacorona.it/eng/info/

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics 

Rivestimenti in pasta bianca / White body wall tiles

Caratteristiche Tecniche
Technical Characteristics

Norma o 
metodo  
/ Norms 

Requisiti per misura nominale N.
Requirement for nominal size N.

Valore medio
Average value

MULTIFORME

Naturale / Matt

Lunghezza e Larghezza
Lenght and width

± 0,4 mm ± ± 1,0 mm

± 0,9 mm ± ± 2,0 mm -

Rettilineità spigoli
Straightness of sides

± 0,4 mm ± ± 0,8 mm

± 0,8 mm ± ± 1,5 mm -

Ortogonalità*
Rectangularity*

± 0,4 mm ± ± 1,5 mm

± 0,8 mm ± ± 2,0 mm -

Planarità
Flatness

± 0,6 mm ± ± 1,8 mm

± 0,8 mm ± ± 2,0 mm -

Spessore
Thickness

Valore dichiarato dal produttore
Value declared by the manufacturer

± 0,5 mm ± 0,5 mm

Assorbimento % d’acqua
Water Absorption

Sforzo di rottura
Breaking strenght

Modulo di rottura
Modulus of rupture

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

Resistenza al cavillo
Crazing resistance

 

Resistenza al gelo
Frost resistance -

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico ed agli 
additivi per piscina. Resistance to household chemicals 
and swimming pool salts

Classe B min
Class B min A

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali. 
Resistance to low concentrations of acids and alkalis LA

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali. 
Resistance to high concentrations of acids and alkalis HA

Resistenza alle macchie
Resistance to stains Classe 3 min - Minimum class 3 5

* Per piastrelle rettangolari, che abbiano il lato maggiore L  60 cm e rapporto tra i lati  3, la misurazione della ortogonalità deve venire condotta solo sul lato corto
 For oblong tiles with L  3, measurement of rectangularity only on short edges.

IT.

alterandone le sue caratteristiche.

EN. 

that may alter its characteristics.

IT. 
a quanto descritto in questo documento. 

EN.
notice. 

Ceramiche Marca Corona S.p.a.  
 

 
www.marcacorona.it

IMBALLI
PACKAGING Pcs/Box Mq/Box Kg/Box Box/Pallet Mq/Pallet Kg/Pallet

40x80 cm rett. / 16"x32" rect. 4 1,28 19,64 54 69,12 1061

Volta Tessere 38x31,5 cm / 15"x12.5" 5 0,5985 9 42 25,137 378

Bandiera Tessere 28,9x33,8 cm / 11.5"x13.5" 5 0,4884 9 42 20,5128 378

STUCCHI
GROUT Kerakoll Mapei Mapei USA

Multiforme Gesso - Gesso Inciso 03 — 5221 

Multiforme Polvere - Polvere Inciso 06 — 5103 

Multiforme Artico - Artico Inciso 06 — 5230 

Multiforme Oceano — 174 5231   

17 — 5001 

Multiforme Muschio — 112 5027
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MULTIFORME 1741
RANGE

Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain tiles



COLORI 
COLORS

I852 TALCO

stucco / grout

I853 ARGENTO

stucco / grout
Kerakoll Fugabella Color 06

I855 AMETISTA

stucco / grout
Kerakoll Fugabella Color 40

I856 CORALLO

stucco / grout

I857 OPALE

stucco / grout
Kerakoll Fugabella Color 30

I851 GIADA

stucco / grout

I850 AGATA

stucco / grout
Mapei Tornado 174

I854 OSSIDIANA

stucco / grout

RAMAGE RAMAGE

I880
Ramage Caldo
7,5x30  cm
3"x12"

I879
Ramage Freddo
7,5x30  cm
3"x12"

I854
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IMBALLI
PACKAGING Thickness Pcs/Box Mq/Box Kg/Box Box/Pallet Mq/Pallet Kg/Pallet

7,5x30 cm / 3"x12" 8,5 mm 48 1,08 19,50 48 51,84 936

STUCCHI
GROUT Kerakoll Mapei Mapei USA

Multiforme Talco — 103 5093 

Multiforme Argento KK6 — 5027 

Multiforme Ametista KK156 — 5225

Multiforme Corallo - 145 5225 

Multiforme Opale KK151 — 5044 

Multiforme Giada — 113 5004 

Multiforme Agata — 169 5231 

Multiforme Ossidiana — 149 5010 

— 103 5093 

— 103 5093

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES

B.C.R.A D.C.O.F. Test BS EN 16165 anx C
(ex BS 7976)

DIN EN 16165 anx B
(ex DIN 51130)

DIN EN 16165 anx A
(ex DIN 51097)

ISO 10545-13

7,5x30 cm / 3”x12” — — — — — A-LA-HA

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics 

Gres porcellanato smaltato / Glazed porcelain stoneware / 

Caratteristiche Tecniche
Technical Characteristics

Norma o 
metodo  
/ Norms 

Requisiti per misura nominale N.
Requirement for nominal size N.

Valore medio
Average value

MULTIFORME 1741

Lucido - Glossy

Lunghezza e Larghezza
Lenght and width

± 0,4 mm ± ± 1,0 mm -

± 0,9 mm ± ± 2,0 mm

Rettilineità spigoli
Straightness of sides

± 0,4 mm ± ± 0,8 mm -

± 0,8 mm ± ± 1,5 mm

Ortogonalità*
Rectangularity*

± 0,4 mm ± ± 1,5 mm -

± 0,8 mm ± ± 2,0 mm

Planarità
Flatness

± 0,6 mm ± ± 1,8 mm -

± 0,8 mm ± ± 2,0 mm

Spessore
Thickness

Valore dichiarato dal produttore
Value declared by the manufacturer

± 0,5 mm ± 0,5 mm

Assorbimento % d’acqua
Water Absorption

Sforzo di rottura
Breaking strenght

-

Modulo di rottura
Modulus of rupture

2

N/mm2

Resistenza all’abrasione profonda
Deep scratch resistance

3 -

Test disponibili su richiesta. 
Test available on request

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

Resistenza al gelo
Frost resistance

μ > 0,40

Non applicabile
Not applicable

D.C.O.F. Test  
Based on the environment or on the working area

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance

anx C 
ex Pendulum 

Testers

Bassa potenzialità di scivolamento — Low slip risk

DIN EN 16165
anx B

ex DIN 51130

 
Based on the environment or on the working area

DIN EN 16165
anx A

ex DIN 51097

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico ed agli 
additivi per piscina. Resistance to household chemicals 
and swimming pool salts

Classe B min
Class B min A

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali. 
Resistance to low concentrations of acids and alkalis LA

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali. 
Resistance to high concentrations of acids and alkalis HA

Resistenza alle macchie
Resistance to stains

Glazed 
Classe 3 min - Minimum class 3 5

Unglazed 
-

* Per piastrelle rettangolari, che abbiano il lato maggiore L  60 cm e rapporto tra i lati  3, la misurazione della ortogonalità deve venire condotta solo sul lato corto
 For oblong tiles with L  3, measurement of rectangularity only on short edges.

IT.

alterandone le sue caratteristiche.

EN. 

that may alter its characteristics.

IT. 
a quanto descritto in questo documento. 

EN.
notice. 

Ceramiche Marca Corona S.p.a.  
 

 
www.marcacorona.it
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CERAMIC.  
A SAFE CHOICE.

NO VOC / NO RADON / 
ANALLERGICHE / NO FORMALDEIDE / 
NO AMIANTO

OFFRONO UN'AMPIA GAMMA  
DI FORMATI E EFFETTI ESTETICI

They come in a wide range of sizes and styles. 

Ein breites Sortiment an Formaten 
und Optiken wird angeboten.
Ofrecen una amplia gama de 

SONO IGIENICHE, PRATICHE  
E DI FACILE PULIZIA

They are hygienic, practical and easy to clean. 

Sie sind hygienisch, praktisch und reinigungsfreundlich.

NON REAGISCONO AL FUOCO, 
NON BRUCIANO, NON EMETTONO 
FUMI IN SEGUITO A COMBUSTIONE

 
do not release fumes upon combustion.

 

Sie reagieren nicht auf Feuer, brennen nicht  
und geben im Brandfall keine Rauchgase ab.
No reaccionan al fuego, no se queman,  

NON ASSORBONO  
NÈ EMETTONO ODORI

 
pas non plus.
Gerüche werden weder aufgenommen noch. 
abgegebenNo absorben ni emiten olores.

SOPPORTANO TEMPERATURE  

They can withstand temperatures of up to 150°c.

Sie widerstehen Temperaturen bis 150 °C.
Soportan temperaturas de hasta 150 °C.

SONO INATTACCABILI DA MACCHIE  
E PRODOTTI CHIMICI

Ils sont inattaquables par les taches.
et les produits chimiques.

Son resistentes a las manchas y productos químicos.

È RESISTENTE AI GRAFFI 
E ALLE ABRASIONI

Resistant to scratches and abrasions.

Es ist kratz- und abriebfest.
Es resistente a rasguños y abrasiones.

CERAMICA. UNA SCELTA SICURA.
CERAMIC. A SAFE CHOICE.
LA CÉRAMIQUE. UN CHOIX SÛR. 

LA CERÁMICA. UNA ELECCIÓN SEGURA.

SONO RESISTENTI AI RAGGI UV  
PER COLORI INALTERATI NEL TEMPO

They are resistant to UV rays, guaranteeing 
lasting colour stability. 

Son resistentes a los rayos UV para mantener 
los colores inalterados con el tiempo.

È IDEALE PER APPLICAZIONI 
IN AMBIENTI ESTERNI PERCHÉ 
IMPERMEABILE, INGELIVO E RESISTENTE  
A QUALSIASI AGENTE ATMOSFERICO

Impermeable, frostproof and weather-resistant, 
making it ideal for use outdoors.

Es ist ideal für Anwendungen im Außenbereich, 

Es ideal para aplicaciones en exteriores, porque 
es impermeable, resistente a las heladas y a cualquier  

È UN MATERIALE COMPATTO ALTAMENTE  
RESISTENTE AI CARICHI E AGLI URTI

Compact material, highly shock-resistant and able 
to withstand heavy loads.

Ein kompaktes, hochbelastbares und stoßfestes Material
Es un material compacto altamente resistente a cargas e impactos.

È IDEALE PER PAVIMENTI RADIANTI, 
CONDUCE SENZA ISOLARE 
E SI RISCALDA RAPIDAMENTE

insulating and heats quickly.
 

Es ist ideal für Fußbodenheizungen, leitet, ohne zu 
isolieren und heizt sich schnell auf.
Es ideal para suelos radiantes, conduce sin aislar 

È ESTREMAMENTE VERSATILE, UTILIZZABILE 
SIA A PAVIMENTO CHE A RIVESTIMENTO, 
IN CASA E IN ESTERNO, IN AMBIENTI 
RESIDENZIALI O PUBBLICI

 
walls, indoors and outdoors, in both residential and public settings.
Il est extrêmement versatile et est utilisable aussi bien comme 

Es ist extrem vielseitig und sowohl für Fußböden als auch als 
Wandverkleidung, im Inneren und im Freien im Wohnbereich

como en paredes, interiores y exteriores, en espacios 
residenciales o públicos.



LA NOSTRA ASSUNZIONE DI RESPONSABILITÀ
Ci impegniamo ogni giorno per un modello di impresa che rispettii 
valori etici e garantisca l’armonia tra uomo e natura. L’insieme 

degli investimenti in tecnologie all’avanguardia e dell’attenzione 
al rispetto dell’ambiente con particolare sensibilità alla gestione di 

NUESTRA ASUNCIÓN DE RESPONSABILIDAD
Apostamos día a día por un modelo de negocio que respete 

de vanguardia y del cuidado del medio ambiente con especial 

relacionados con la industria manufacturera. 

OUR ASSUMPTION OF RESPONSIBILITY
We strive every day for a business model that respects ethical 
values and ensures harmony between man and nature. The set 

of investment in cutting-edge technologies and attention to 
environmental protection with special attention to the management 

WIR SIND VERANTWORTUNGSBEWUSST

ethischen Werte respektiert und die Harmonie zwischen Mensch 

und die Aufmerksamkeit für den Umweltschutz mit besonderem 

im Zusammenhang mit der Fertigungsindustrie.

NOTRE PRISE DE RESPONSABILITÉ

dans les technologies de pointe et de notre attention pour respect 

Tutti i prodotti Marca Corona sono progettati e realizzati 
interamente in Italia, all’interno del distretto ceramico sassolese, 

how, trasparenza ed etica del lavoro, 
i valori irrinunciabili che ogni giorno ispirano le nostre attività. 

All Marca Corona products are designed and manufactured entirely 
in Italy, inside the Sassuolo ceramics district, using cutting-edge 

write “Made in Italy" with pride on our tiles because they stand 
for creative passion, expertise, transparency and work ethic, the 
essential values that inspire our choices and activities every day. 

Alle Marca Corona Produkte werden vollkommen im Keramikbezirk 
von Sassuolo in Italien entwickelt und hergestellt, unter 

Escribimos con orgullo “Made in Italy" sobre nuestras baldosas 

trabajo, valores irrenunciables que cada día inspiran nuestras 
elecciones y actividades. 

Un’azienda rappresenta un’istituzione fondamentale della società 

delle persone che la sostengono e del territorio che la ospita: questa 
convinzione ci ha spinto 

di segnalare chiaramente l’origine dei prodotti e di rispettare tutte le 
normative in materia di ambiente, sicurezza e qualità.

A company is a fundamental social institution and has to work 
with maximum fairness towards the people sustaining its daily 
activity and the hosting environment. That is why Marca Corona 

(Confederation of Italian Ceramics Manufacturers) that requires the 
origin of the products to be marked clearly and in strict compliance 
with all environmental, health and safety and quality standards. 

personnes qui la soutiennent et du territoire qui l'accueille. C’est 

Ceramica qui oblige de signaler clairement l’origine des produits 

Ein Unternehmen ist eine grundwichtige Einrichtung der 

Transparenz und Korrektheit zu handeln, sowohl gegenüber 
den Personen, die es unterstützen, als auch gegenüber dem 

Fliesenhersteller angeschlossen, der verlangt, das der Ursprung der 

honradez ante las personas que la sostienen y el territorio donde 

origen de los productos y respetar todas las normas en materia de 
medio ambiente, seguridad y calidad.
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prodotti illustrati in questo catalogo, senza alcun preavviso, per necessità 

dei materiali qui presentati sono da ritenersi puramente indicativi. Informazioni 
e dati relativi agli imballi potrebbero subire variazioni. Per tutti gli aggiornamenti, 

products present in this catalogue in order to meet production needs and/or to 
improve the product quality, at any time and without notice. Colours and aesthetic 

as a guide. Information and data relevant to product packaging can undergo 

you have any questions about our products or placing an order, please contact 

préavis les produits illustrés dans ce catalogue pour des raisons de production 

qui sont ici présentés sont purement indicatifs. Les informations et les données 
relatives aux emballages sont susceptibles de subir des variations. Pour toutes les 

bureaux de vente au moment de la commande. 

aus Produktionsnotwendigkeiten heraus oder um die Produktion zu verbessern 
Änderungen an den Produkten in diesem Katalog vorzunehmen. Farben und 

Die Informationen und die Daten in Bezug auf Verpackungen können variieren. Für alle 

für Ihre Bestellung an das Vertriebsbüro.

previo aviso, a los productos ilustrados en este catálogo debido a necesidades de 

de los materiales presentados deben considerarse como puramente aproximativos. 

Para todas las actualizaciones, dirigirse siempre al propio Area Manager. Consultar las 

Ceramiche Marca Corona Spa

Italy

Tel +39 0536 867200
Fax +39 0536 867320-51

info@marcacorona.it
www.marcacorona.it
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[ FR ] — Sassuolo : attraction pour les nouveaux talents, 

du temps par une croissance consciente sous le signe 

d’un design reconnaissable, durable et de haut niveau. 

s’inspirant du respect et du bien-être des personnes et de 

[ DE ] — Sassuolo: Anziehungspunkt für neue Talente, 

Wortführer der italienischen Keramik in der Welt. Unsere 

Geschichte offenbart eine angeborene Berufung für 

die Keramikherstellung, die im Laufe der Zeit zu einem 

bewussten Wachstum im Zeichen eines erkennbaren, 

wesentlichen Instrumente für die Entwicklung von 

Projekten und Produkten, die von der Achtung und dem 

Wohlbefinden der Menschen und der Umwelt inspiriert 

sind - eine Synthese der Werte, die wir mit unserer 

Gemeinschaft teilen wollen.

[ ES ] — Sassuolo, una ciudad atractiva para los nuevos 

consciente a lo largo del tiempo gracias a un diseño 

reconocible, sostenible y de gran calidad. La creatividad, 

imprescindibles para desarrollar proyectos y productos 

inspirados en el respeto y el bienestar de las personas y el 

medio ambiente, una síntesis de los valores que queremos 

compartir con nuestra comunidad. 
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